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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 6740 по описа за 

2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15.23 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. А., гражданин на Афганистан,– редовно призован  с 

назначен представител още от административното производство по чл. 25 ЗУБ. Не се 

явява Адв. З. – редовно призована. 

Постъпило е писмо от 25.9.24г. от Агенция социално подпомагане, предвид изготвяне 

на социален доклад – представят информация, че лицето самоволно е напуснало 

центъра и е в неизвестност. 

ОТВЕТНИКЪТ Председателят на ДАБ - редовно призован, не изпраща представител.  

За СГП прокурор В.. 

Прокурорът – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на Х. А.,  [дата на раждане] , гражданин на Афганистан, срещу 

решение №7097/18.06.2024г. на председателя на ДАБ.. и приложени доказателства 

към жалбата под опис- решения на ответника и статии относно положението в 

Афганистан 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА становище от 25.9.2024Г. Агенция социално подпомагане, предвид 

изготвяне на социален доклад с информация, че лицето самоволно е напуснало 

центъра и е в неизвестност. 

ДОКЛАДВА писмено становище от адв. З. от 30.8.24г 



 

ПРОКУРОРЪТ - Да се приемат представените писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

ОБЯВЯВА, че му е служебно известна справка за ситуацията в Афганистан, предвид 

представената справка за ситуацията в Афганистан по дело №5576/2024г. по описа на 

АССГ, І отделение, 6 състав.  

 При така събраните доказателства и обстоятелството че жалбоподателят самоволно е 

напуснал РПЦ „Военна рампа“ няма възможност да му се изготви проучване и 

социален доклад, както и назначената защита от адвокат съдът намира, че не следва да 

се извършват други процесуални действия. Делото е изяснено от фактическа страна 

предвид и наличие на служебно известна на съда информация за ситуацията в 

Афганистан.  

 

СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на доказателствени 

искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 ДОКЛАДВА становище по същество на процесуалния представител на 

жалбоподателя, че следва да му се предостави поне хуманитарен статут, иска отмяна 

на решението и върнато за ново разглеждане  подаденото искане за закрила.  

 ПРОКУРОРЪТ – Да се остави в сила решението като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.31 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


